

Восстанавливая экологический баланс

В Баку организована очередная акция по посадке деревьев



26 сентября в рамках «Года солидарности во имя зеленого мира» на территории, находящейся на пересечении улиц Микаила Алиева и Кямиля Балакишиева в Низаминском районе города Баку состоялась очередная акция по посадке деревьев с участием вице-президента Фонда Гейдара Алиева, учредителя и руководителя Общественного объединения IDEA Лейлы Алиевой, руководителя Баку Медиа Центра Арзу Алиевой и других членов семьи.

Нынешняя акция по посадке деревьев, в которой также приняли участие волонтеры IDEA, была организована на территории, некогда загрязненной строительными материалами и бытовыми отходами. В ходе акции было посажено 230 саженцев Эльдарских сосен, на территории проведены соответствующие работы по благоустройству. Для эффективного полива деревьев и предотвращения расточи-

тельного расхода воды на упомянутой территории предусмотрено использование системы капельного орошения.

Некогда бесхозный участок площадью два гектара несколько месяцев назад по инициативе Общественного объединения IDEA и при активном участии волонтеров был полностью очищен от отходов, добавлен слой почвы, проделаны работы по рекультивации. Кроме того, 16 апреля с участием Лейлы Алиевой на одном из участков территории была организована первая акция по посадке деревьев.

Сегодня атмосферный воздух нашей столицы загрязняется автомобильным транспортом, отходами, возникающими в ходе производственной и потребительской деятельности, содержащиеся в воздухе пыль и другие токсичные вещества причиняют вред здоровью человека и наносят ущерб экологическому балансу. Создание лесополос и озеленение оказывают позитивное влияние на восстановление экологического баланса и повышение качества воздуха.